11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.12.2010 17:34:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 05.12.2010 17:54:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/195312/answer/195313




Hert, Bbl He 3apa3uTech B 3TOM CUTYaLUU.

I[Tocrne ameKBaTHOTO U IOJTHOLEHHOT'O JIEYEHNS Pe3y/IbTaThl AHATIN30B KPOBU Ha CUGUINC
(TpemoHeMHEIE TECTHI) OCTAIOTCS TIOJI0KUTETLHBIMU Ha BCIO XKKU3Hb. YeloBeK, IPH 9TOM, He 3apa3eH.



